



## **В Воронеже четверо местных жителей подозреваются в похищении мужчины и вымогательстве у него денежных средств в особо крупном размере**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных п.п. «а», «в», «г», «з» ч. 2 ст. 126 УК РФ (похищение человека группой лиц по предварительному сговору, совершенное с применением насилия и предметов, используемых в качестве оружия, из корыстных побуждений), п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, совершенное группой лиц по предварительному сговору, в целях получения имущества в особо крупном размере).

По предварительным данным, 18 сентября 2021 года на территории Московской области трое неустановленных мужчин похитили 38-летнего жителя Воронежа, которого насильно



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---

перевезли на автомобиле в город Воронеж, где совместно еще с одним соучастником удерживали мужчину против его воли в домовладении, требуя при этом передать им денежные средства в сумме 5 миллионов рублей, угрожая в случае отказа применить опасное для жизни и здоровья насилие. На следующий день при перемещении мужчины по территории города последнему удалось скрыться от похитителей, после чего он сообщил о случившемся в правоохранительные органы.

Проведенным комплексом следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий были установлены лица, причастные к совершению данных преступлений – ими оказались четверо жителей Воронежа в возрасте 32, 35 и двое – 42 лет, ранее знакомые с потерпевшим. 16 декабря 2021 года в результате совместной операции сотрудников СК, региональных управлений ФСБ и МВД, при силовой поддержке сотрудников СОБРа управления Росгвардии по Воронежской области по месту жительства указанных лиц были проведены обыски, в ходе которых они задержаны. При этом у подозреваемых изъяты предметы, конструктивно схожие с оружием, боеприпасы, средства связи и автомобиль, в котором перевозили похищенного.

В отношении троих задержанных по ходатайству следственных органов судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу на срок до 15 февраля 2021 года, четвертый подозреваемый отправлен под домашний арест на этот же период.

Следователями СК во взаимодействии с сотрудниками УФСБ и ГУ МВД России по Воронежской области продолжается выполнение следственных действий и оперативных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, сбор и закрепление доказательственной базы.

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1640668>